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Obilježavanje Svjetskog dana veganstva popratiti će zastave suosjećanja i održivosti

- U veganskim bojama svijetlit će Meštrovićev paviljon i fontana kod Nacionalne i sveučilišne knjižnice

„Svaki važan pokret u povijesti ima moćnu i pamtljivu zastavu”, poručuju iz udruge Prijatelji životinja koja će ove godine Svjetski dan veganstva 1. studenoga početi obilježavati već 23. listopada pa sve do 4. studenoga. Naime, podizanjem 22 veganske zastave na službenim jarbolima grada Zagreba, na najpopularnijim i najfrekventnijim mjestima u gradu, poslat će sugrađanima poruku da je veganstvo suosjećajan, održiv i sve popularniji način života namijenjen svima. Zeleno-plavo-bijele zastave vijorit će se 12 dana na Trgu bana Josipa Jelačića, Trgu Republike Hrvatske, Trgu žrtava fašizma, Trgu kralja Tomislava i Rooseveltovom trgu. Osim zastava, u veganskim bojama svijetlit će Meštrovićev paviljon i fontane na livadi ispred Nacionalne i sveučilišne knjižnice.

„Veganska zastava promiče ideju jednakosti ljudi i životinja i cilj joj je podići svijest o pravima životinja”, kažu Prijatelji životinja i objašnjavaju da je zastava nadahnuta prirodom, prirodnim staništima životinja te ljubavlju, poštovanjem i suosjećanjem prema svim živim bićima bez obzira na to o kojoj vrsti je riječ: „Zelena boja predstavlja kopnene životinje, plava vodene i zračne, dok je bijela simbol jedinstva. Slovo v početno je slovo riječi vegan, a manje poznat, ali iznimno značajan simbol obrnuta je piramida koja predstavlja sposobnost da se učini nemoguće.”

Svjetski dan veganstva obilježava se diljem svijeta 1. studenoga. Utemeljen je 1994. godine kako bi se skrenula pozornost na suosjećanje prema životinjama i promicali etički, zdravstveni i ekološki aspekti veganstva. „Prelaskom na biljnu prehranu spašavate na tisuće životinja jer ne potičete njihov daljnji uzgoj i ne sudjelujete u njihovu rutinskom institucionaliziranom izrabljivanju u industrijama mesa, mlijeka i jaja. Biljnom prehranom istodobno se smanjuje zagađenje planeta i zaustavlja rasipanje svjetskih resursa zemlje i vode potrebnih za industrijski uzgoj životinja za koje se žitarice uzgajaju umjesto da se njima izravno hrane ljudi. Izbacivanjem životinjskih proizvoda iz prehrane smanjuje se i rizik od bolesti srčano-krvožilnog sustava (srčanog i moždanog udara, visokoga tlaka, embolije), raka i pretilosti. Ukratko – osjećamo se bolje imajući mirnu savjest”, ističu Prijatelji životinja.

„Učinite prvi korak prema veganstvu – obilježite s nama Svjetski dan veganstva, uživajte s članovima obitelji, prijateljima i kolegama u slasnim veganskim jelima i ubrzo ćete uvidjeti da ste donijeli pravu odluku koja vas čini sretnijima i zadovoljnijima”, pozivaju iz Udruge.

Svima koje zanima prelazak na veganstvo udruga Prijatelji životinja nudi pomoć kroz besplatan i informativan Vege izazov od 30 dana na stranici www.veganopolis.net, kao i pomoć Vegan Buddyja, dugogodišnjih vegana koji savjetima i potporom pomažu lakšem prelasku na novi način života.

Foto galeriju zastava možete vidjeti OVDJE.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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